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Сучасна система вищої освіти в Китайській Народній Республіці активно 

трансформується під впливом глобалізації та технологічного прогресу. Одним із 

ключових аспектів цього процесу є розвиток управлінської компетентності 

студентів, що є необхідним для підготовки майбутніх лідерів та адміністраторів. 

Важливу роль у цьому відіграє студентське самоврядування, яке сприяє набуттю 

управлінських навичок та формуванню лідерських якостей.

Управлінська компетентність включає широкий спектр навичок, серед 

яких лідерство, стратегічне мислення, комунікація, організація та прийняття 

рішень. У КНР освітня система спрямована на підготовку спеціалістів, які 

можуть ефективно керувати як у державному, так і в приватному секторах. З 

огляду на це, студентське самоврядування виступає платформою для 

практичного набуття таких навичок (De Prada, E., Mareque, M. & Pino-Juste, M. 

2022).

Роль студентського самоврядування у формуванні управлінських 

компетентностей в сучасних університетах з високим рівнем автономій 

втілюється через декілька ключових напрямів. Можна говорити про розвиток 

лідерських навичок у майбутніх менеджерів, коли вони приймають участь у 

процесах самоврядування. 

Студенти, які беруть участь у самоврядуванні, отримують можливість керувати 

організаційними процесами, координувати роботу груп, ухвалювати рішення та 

відстоювати інтереси своїх колег. Це сприяє розвитку відповідальності, 

самостійності та стратегічного мислення.

Також в процесі здійснення самоврядування відбувається активне 

формування навичок комунікації та співпраці 

Взаємодія з адміністрацією, викладачами та іншими студентами вимагає 

ефективних комунікаційних стратегій (Li, X., & Chen, Y. 2020). Самоврядування

https://essuir.sumdu.edu.ua/bitstream-download/123456789/91052/1/Baranova
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допомагає формувати здатність до аргументованої дискусії, ведення переговорів 

та командної роботи. 

Під час виконання та адміністрування різноманітних самоврядних функцій 

випрацьовуються організаційні та аналітичні компетентності. Організація 

студентських заходів, управління проєктами та робота з ресурсами допомагають 

розвивати системне мислення, здатність аналізувати проблеми та знаходити 

оптимальні шляхи їх вирішення (Smith, J. A., & Kumar, R. 2019). 

Доречним було зазначити на тому, що існує декілька моделей посилення 

ролі студентського самоврядування у формуванні управлінських 

компетентностей. 

1. Інституційне розширення повноважень студентського 

самоврядування. Включення студентських рад до процесу ухвалення важливих 

адміністративних рішень, розширення їхньої ролі у розробці освітніх програм та 

регулювання внутрішнього життя університету. 

2. Впровадження практико-орієнтованих освітніх програм. 

Інтеграція курсів з управління, лідерства та комунікації в навчальні програми, а 

також створення спеціальних модулів з практичного навчання в межах 

діяльності студентського самоврядування. 

3. Розвиток міжнародного співробітництва студентських 

організацій. Участь у міжнародних студентських форумах, обмін досвідом з 

іноземними університетами, створення спільних проєктів та мережевих ініціатив 

для поглиблення управлінських компетентностей у глобальному контексті. 

І це не вичерпний перелік. Вони всі можуть застосовуватися окремо, а 

можуть і комбінуватися для кращого ефекту. Але перелічені та інші моделі 

скоріше відносяться до традицій освітнього середовища ніж до окремого виду 

навчальної чи виховної діяльності в університеті. 

Студентське самоврядування відіграє важливу роль у розвитку 

управлінської компетентності молоді у сучасній вищій освіті КНР. Інституційна 

підтримка, впровадження спеціалізованих освітніх програм та міжнародна 

співпраця сприяють підготовці майбутніх управлінців, здатних ефективно діяти 

в умовах сучасного освітнього та економічного простору. 
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